

lodavaca i radnika, u Lovranskoj i Kastavskoj občini u kuriji djelodavaca, dok su u kuriji radnika u Lovranu pomoću radnika iz Dalmacije, pobijedili socijaliste udruženi s Njemcima i Talijanima, i dok se ima u kuriji radnika u Kastavskoj občini obnovili izbor.

Kastav 5. aprila 1914. (iz sjednice občinskog zastupstva dan 2. aprila 1914.) Naše občinsko zastupstvo obdržavalo je dne 2. t. m. svoju redovitu sjednicu. U njoj dogodilo se dvoje od većega zamazaja, što hoću ovdje da istaknem.

Iza pročitanog zapisnika sjednice od 17. februara t. g. prešlo se je na drugu točku dnevnoga reda, naime na „priobčjenja iz odborskih sjednica od 6. i 24. marča 1914., kao i najnovija.

Nekoliko preobčjenja uzelo se za znanje, odnosno stvorilo i odluke, već prije objeda.

Poslije objeda, jedva se je počelo daljnjim priobčjenjima; kad ali se oglasi za rječ Josip Rubeba Osojnak, te predložio, da se občina dieli, i da se ukina sve dosadanje odluke, koje govore o tome, da se nejma občina dieliti. Formalno predlaže, da se taj njegov predlog predo razpravi.

Načelnik mu pripominje, da je zemaljski odbor posebnom okružnicom upozorio zastupstva, da se ima predo raspravljati stvari, koje u latinu naglo dodju, koje se nije moglo postaviti na dnevni red, al Rubeba neće da o tom čuje. Neće da čuje ni o tom, da je to, što on predlaže toli znamenita stvar, da bi trebalo, da se o tom občinski zastupnici pogovore sa svojim obćinarima. On i Vinko Kinkela i neki drugi hoće svakako, da se ne samo predo prihvati, nego da se takorekud o predlogu bez rasprave glasuje. I zastupstvo prihvaća predočnost, a onda o stvari razpravi. Nijedan ne govori proti diobi mjestne občine. Zastupnik Spincić veli, da treba činiti razliku između toga, da se mjestna občina Kastav u obće dieli, i između toga da se dieli imovinu 37 županija stero-drevne občine Kastav, te je obisrom na ovo posljednje odlučno proti tomu, da se ukida dosadanje odluke tičuće se razdobe i postavlja predlog: da občinsko zastupstvo odluči načelno, da se mjestna občina Kastav dieli u više mjestnih občina, a da se k diobi skupna imovine 27 rib županija ima pristupiti onda, kad se ljudi stvorile nove občine.

Opravdanost toga predloga podkriepiljuje načelnik i tim, što su zadnje doba neke županije, naročito Zvonca, kučala dignuti parnice u svrhu da dobije Lisinu, ali dotični odvjetnik morao je odustati od parnice. Kad se je uvjerio, da je baš na temelju odluka o nerazdijeljenju imovine občine Kastav nemoguć svaki uspjeh u takovoj parnici. Da se primi predlog Josipa Rubebe Osojnika, sutra bi mogla zvonca sama za sebe zahijevati Lisinu, a Breza sama za se Lutinu. U tom smislu zagovarao je predlog Spincić i zastupnik savjetnik Milan Kundić, te je isti bio prihvaćen sa svim osim jednoga glasa.

Drugo što se je dogodilo u sjednici od 2. aprila jest, da je 15 zastupnika položilo svoju zastupničku čast, plemenitim podneskom, upravljenu občinskom glavarstvu i pročitanom po Vinku Kinkeli u sjednici. Povod tomu dala je odluka c. k. upravnog sudišta u Beču, glede isplate 30.000 K za zgradu učiteljske škole. Svo jedobno se je naime prvanje zastupstvo obvezalo, da će doprinesti 80.000 K za zgradu učiteljske škole. Sadašnje zastupstvo odlučilo je, da se taj prinos među obćinare imovne občine tako poradieli, da poloviku (15.000 K) plati županija Kastav, jednu četvrtinu (7500 K) županije medjanje na Kastav (bez Breze), a drugu četvrtinu (7500 K) sve ostale županije. Ivan Jurinčić i drugovi iz Kastava, učinili su utok proti toj odluci občinskog zastupstva kod zemaljskog odbora u Poreču, koj je odbio utok a dao pravo zastupstva. Ivan Jurinčić i drugovi pod-

nesli su proti toj odluci zemaljskog odbora pritužbu na c. kr. upravno sudište u Beču. Ovo je pritužbi udovoljilo i izjavilo da imadu ono 80.000 K platiti sve županije, odnosno svi obćinari imovne občine Kastavske jednako. Tu odluku c. k. vrhovnog sudišta uzeli su razni zastupnici za povod da su položili svoju zastupničku čast. Onom odlukom c. k. upravnoga sudišta da je kompromitiran njihov ugled i interesi od njih zastupanih županija. Proti tomu oni prosvjeduju i polažu svoju čast. Odnosni plemeniti podnesak podpisali su: Vinko Kinkela iz Doi. Rukavca, Josip Brčić iz Bregi, Josip Rubeba iz Kučeli, Milan Kundić iz Pereničeva, Viktor Frian iz Pobrove, Božo Bačić i Vjekoslav Sinčić iz Matuljeve, Ivan Vlah iz Trinajstičeve, Frane Mohorovičić iz Jušičeve, Franjo Juretić iz Rečine, Matešić Franjo iz Breze, Pilepić Vinko iz Hostove, Mate Lucić i Jure Šarson od Sv. Matuja. Isti su molili da se taj prosvjed prosli jedi na nadležno mjesto. Obćinsko poglavarstvo je to učinilo, najme poslalo zem. odboru i c. kr. kotarskom poglavarstvu. U sjednici onoga dana nije se već ništa moglo raspraviti, niti najpresniji stvari.

Novi glavnim zemaljskim C. k. evidenciji viši nadzornik u m. g. Vjenceslav Nalezinek u Voloskom, bio je naredbom c. k. ministarstva za javne radnje ovlašten za civilnog geometra sa sjedištem u Podgradu, te bio kao takav kod c. kr. kotarskoga poglavarstva u Voloskom zaprijeten.

Pozajmljena u Voloskom držala je dne 14. marča t. g. svoju sedamnaestu glavnu skupštinu. Prama odborovu izvješću brojala je zadruga proti koncu god. 1913. svega 2340 članova sa 39.498 zadržanih dijelova. Novčani promet iznosa je K 4.257.574-64. Štedioničkih uložaka je bilo K 2.687.240-22 a zajmova podanih K 2.688.735-47. Vriednostnih papira je bilo K 118.984-96 a vriednost nekretnina iznasa je K 284.362-97. Čisti dobitak bio je K 18.104-40. Sa iznosom prenesenim u rezervni fond ovaj iznasa danas ukupno K 161.000. Od čistoga dobitka doznalo se K 3.100 u dobrotvorne svrhe. Kod izbora nov uprave izabrani su opet svi prijašnji članovi iste.

Pazinski kotar

IZ PLIČNA. Više vremena nije bilo nikakova tužbe sa naših strana a posebice iz ovog mjesta i to se donjekte opravdati dalo, pošto su se ovdje lepo susretali mještani hrvatske i oni, koji hoće da su talijanske narodnosti. Zajedno se razgovarali, zajedno kadkada porabavili i ni varu ni je niti na kraj pameti palo, da jedan drugomu čini budi kakvo smetanje ili neugodnost, dok se nije opet amo došlo poznati smutljivac. On je zavadio najprije nekoje svoje ljude sa svojima, a sada odkad je ustrojio ovdje neki „cirkolo“, najviše poradi sebe, jer nije imao više kamo na partiju, dogodile se nekoje stvari, koje ne čine čast mjestu niti stranci od koje to proizlazi.

Odmah prvih dana počeli su biti pjevanjem isazovnih pjesama po mjestu i pred kućama ljudi hrvatske narodnosti a kasnije dali se na blatenje stanova sa smranje, koji im je čestokrat na jeziku i dom, koji se priljepeo na njih.

Neka im bude na čast, mi se za njima ne ćemo povesti. Kad su se već sabrali u ne cirkolo oni, koji su čiste talijanske krvi i kad već — kako se čuje — nazivaju, nekoji naše ljude „senčivci i puni glada“, nekoji naše ljude „senci i puni glada“, najbolje bi da pustimo tu govedu samo neka si sami polje-objeljavaju, neka se uopće daleko drže od nas, pa ćemo vidjeti tko će biti prije koga potreban. Hoćemo vidjeti onda, dali će se obli trbušici komu drugo sravnati i dali će se obla i gladka lica nagrepati . . .

To je poruka, tim kapurijonom od cir-

kola. Oni pak koji su s njima a nisu još pogledali, kamo će ih njihov „cirkolo“ dopeljati, ako im naši ljudi ne budu davali dela, do česa će nadamo se doći, jer ni mi ne ćemo gledati već palicu, koja nas tuče, već ćemo se uprijeti svim silama.

Svim našim pak preporučamo, da se skupljaju čim više oko naših ljudi, a tu djincu koji ne poštuje naš jezik i našu narodnost ne davaju dobitka.

Porečki kotar

Glavna skupština podružnice družbe sv. C. i M. u Ferencama. Dne 25. prošloga mjeseca obdržavala se je u Ferencama kod Vizinade glavna godišnja skupština ondješnje podružnice družbe sv. C. i M. Usprkos veoma ružnom vremenu, ta kišilo je cio dan, sakupilo se lepi broj naroda te pomnjivo slušao izvješće odbora podružnice i druge govore.

Lanjske je godine imala ova podružnica redovitoga prihoda kruna 58 i 68 para a osim toga sakupilo se je na glavnoj skupštini kruna 18 i 30 para, a prigodom ove skupštine sakupilo se je kruna 9 i 35 para, što ide na račun ove godine.

Izabrano se je novi odbor i to: predsjednik gosp. Ivan Ferenc od Ivana, podpred. Iven Bacula pok. Ivana, tajnica gđjica učiteljica Marija Blazina, zamjenik tajnice gosp. Marko Benković, blagajnik gosp. Antun Ritoša i zam. blagajnika gosp. Mate Benković.

Na skupštini nastupili su i tri govornika iz Pazina, gg. prof. Novljan, Dr. I. Prudan i A. Belančić. Naglasili su slo analfabetizma koje još bilje na mnogim mjestima naš naroda; dužnost vlade i pokrajine da podigne potrebite škole, te potreba naše samoochrane podignućem škola putem naše veleazalane družbe, kad ih pozvani faktori neće radi raznih uzroka da poduju. Istaknulo se je veliku važnost koju ima knjiga u ljudskom životu, kako su sa pitanjem škole u čvristom savezu mnoga druga pitanja, koja se moraju riješiti za narod u Istri, kojemu mora da bude uvijek pred očima zlatno ono geslo: Prosvjetom slobodi.

Koparski kotar

Sastanak izbornika i pouzdanika na Skofjama. Prošlog četvrtka sastali su se na Skofjama odaslanici i pouzdanci Političkog društva za Hrvate i Slovence Istre, pojedinih občina, kotara itd. za sudsbene kotare Kopar i Piran radi pogovora za predstojeće zemaljske izbore. Zastupani bijahu mnogobrojno svi slojevi stanovništva i. j. svećenici, učitelji, trgovci, seljaci, obrtnici itd. Prisustvovao je kao pouzdanik i državni zastupnik onog kotara g. M. Maudič.

Sastankom je upravljao bivši zemaljski zastupnik nadučitelj g. I. Valentić.

Preterosena bijahu sva glavna pitanja, tičuće se predstojećih izbora. Saslušani bijahu mnijenja svih prisutnih i ona priobčena pismeno g. predsjedniku. Stvoreni su svi zaključci jednoglasno. Isto tako složbe se svi prisutni u osobama, koje će predložiti odboru Političkog društva kao kandidate za obću kuriju i za kuriju izvanjskih občina (V. i IV. kuriju) onih kotara t. j. četvrti izborni kotar obće kurije i za drugi izborni kotar seoskih občina.

Naše. U zadnjem našem iskazu doravatelja za Društu prigodom ovdješnjeg društbinog plesa izostalo je perom ime doravatelja dra Frana Volarića, c. kr. sudca sa darom od 6 K, koji iskaz se ovime popunjuje. Čisti dohodak od rečenog društbinog plesa u iznosu K 164 bio izravno poslan na ravnateljstvo Družbe u Opeliju. Hvala i čast dobrotvorima naše Družbe!

Sirite „Našu Slogu“.

Sranina i Jurina



Fr. A su pak da slozni ja va pićanskoj betule, Jurina?

Jur. Bil sam oveh dan tamo, ra mi se parā, da su neki skupa jušto kako kad brek i maćak moraju za jenen stolon sedet.

Fr. Kako to? Tr da saki se mora plemenno od svoje dobre volje javit ku te ga zēt va kumpaniju.

Jur. S feralicēm, a feralicēm ih oko lovē, pak ēa ulovē ulovē — i valje ga krete „puro sangue“.

Fr. Ma kad su nutra, su si kako jena fameja?

Jur. A — ke fameja! — Retkosit i ta veća gospoda na jenu bandu a ti drugi na drugu.

Fr. To ēe durāt dokle budu neki otrpili oči i vidili da ave to je najveć za divertiment od par od njih.

Jur. I manē se parā, da ēe takō bit.

Razne primorske plesli

Sretan Uskrs! Svim našim čitateljima i svemu našem narodu želimo iz puna arca: da bi proveo ove svete uskrsne blagdane u miru, zdravlju i zadovoljstvu. Svima klifemo ovim putem Sretan Vam bio Uskrs!

Pozor izbornitel. Čujemo, da su u nekoliko talijanskih obćinama izložene već više dana izborne listine, a da se njihovo izloženje nije javilo preko župana ili delegata po raznim podobćinama, kako to naredjuje izborni zakon, tako da su o tome mnogi naši po selima doznali kasno i privatnim putem, sasama slučajno.

Pasite stoga dobro na što takova, te se u tom slučaju odmah sa čim većim brojem podpsa pritužite na kotarsko poglavarstvo, koje mora odrediti shodna te budu listine u potrebi ponovno izložene i dan daljnji tok za reklamacije. U svakoj potrebi obratite se na Političko društvo u Pazinu.

Florentin Sin. Gospod. Ivan Gojtan, biljetnik u Gospiću poslao je našoj Istarskoj Družbi 10 K uz ovo pismo: — „Mi u ime liberalizma i kulturo dovoľjujemo, da se kod nas dižu njemačke, talijanske i mađarske škole, a nama u ime istoga toga liberalizma ne daju, da u svom narodu i na našem teritoriju podignemo hrvatske škole. Nedavni ponovni divljački napadaji „kulturnih“ Talijana u Trstu na naše hrvatske ime mora da su bolno objektni u duši svakog Hrvata. Svaki bi se imelo misliti Hrvat morao maknuti. Ja sam Vam dosad svake godine slao po K 10 — ali sada se obvezujem dokle god budem moguć i šiv slat Vam svakog mjeseca po K 10 — pa gledajte ovim novcem bar jednu dušu za hrvatstvo spasiti. Pošto mi je sad 45 godina, mislim da me smrt domalo neće pokoriti i da će Vam ova pomoć dobro doći.

Ne želim, da me u novinama debelim mastilom kao rodoljuba namaljate, već šelim da i druge, koji bar toliko mogu, koliko ja, pozovete na ovakav način podpore vatoj Družbi. — Živio plemeniti rodoljub! Ugledali se drugi u ovaj svietli primjer!

Austro-Hrvat. Parobrodarsko društvo na dionice, Punit, javlja, da je godišnja bilanca za god. 1918. sa izvješćem ravnateljstva svakom dioničaru na uvid izložena u poslovnicu društva u Puntu.

Obćinski izbori u Gorici. Dne 29. pr. mj. poteli su izbori za obnovu obč. zastupstva u Gorici u III. tielu, 2. t. mj. obavili su se izbori za II. tielo a 6. t. m. za I. tielo. Kod tih izbora nastupili su Slovenci u Gorici po prvi put protiv Talijanima. Talijanskoj kamorri u Gorici zadržao je nastup Slovenaca pravi strah u kosti, te stadoše zazivali u pomoć Niemce u ime kulture i pogibelji slovenike, a kršćansku talijansku stranku pozvavši u pomoć čak u ime pape Grgura Velikoga. U trećem tielu dobili su slovenski kandidati 340 glasova a talijansko-njemačko-socijalistički 512. Takov razmjor glasova ostao je po prilici u II. i I. tielu. Taj veliki uspjeh Slovenaca uspunio je i same naše neprijatelje, dok je svako slavensko srce ostalo najveselije iznenadjen nad tim krasnim uspjehom. Da talijanska kamorra u Gorici zadržati i nadalje obćinaku vlast u svojim rukama morala se je slošiti s Niemcima, kojima je dala nekoliko mjesta u novom zastupstvu, te uza svu pomoć talijanskih klerikala i socijalista, jedva je talijanska kamorra uspjela u ovim izborima. Medjutim je talijansko Gorice išlo zakom sudat, nema ga više, jer ga moraju spasavati Niemci, dok je slovenstvo ispoljilo se čisto, zdravo i mlado, koje će u nedalekoj budućnosti zadobiti opet ono što je od starine slovensko bilo i danas jest. Lažno i umjetno podržavano talijanstvo Gorice raspada se; još jedan ovakav potres i nestat će ga za uvijek.

Čestitamo najdražim braći Slovincima na krasnom uspjehu te radujući se s njima kličemo im is dna hrvatske duše: Živili! **Izložba narodnog vesiva u Trstu.** U subotu otvorena je u velikoj dvorani „Slovenske Čitaonice“ u Trstu krasna izložba narodnog vesiva, što ga izraduju seljake u Hrvatskoj i Slavoniji. Izložbu su uredile hrvatske i slovenske gospodje a nadzire ju g. Zl. Turković iz Zagreba.

Za tu su izložbu poslate gospojinske udruge za promicanje narodnog vesiva u Zagrebu i Petrijni veliki izbor prekrasnog narodnog vesiva, koje će i u Trstu pobuditi zasluženo udivljenje.

Upokorujemo na ovu izložbu sve naše ljude u Trstu, te jim preporučamo da ju posjete i da na nju dovedu svoje znance nezabavne.

Izložba je otvorena u subotu dne 4. t. mj. u 11 sati prije podne te će trajati do zakrsnog ponedjeljka. Čitav prihod izložbe poradišit će se za hrvatske i slovenske škole u Trstu. Skoro svi izloženi predmeti bit će na prodaju uz vrlo umjerene cijene.

U nedjelju posjetio je tu bogatu i vrlo krasnu izložbu carski namjesnik g. knez Hohenlohe sa gospođom i djeviama kćerkama. Namjesnik je ostao upravo zapanjen a njegova gospođa i kćerke ne mogle se nadeviti tolikoj krasoti našeg narodnog vesiva. G. namjesnik je toplo preporučio prijateljski gospodi slovenskim prvacima, da bi se zauzeli i oni za širenje i promicanje ovakvog vesiva a zastupniku Mandiću polučio je opelovno na srce, neka promijlja gdje bi se u Istri dali ustrojiti tečajevia za poduku a ovakovom vesivu obećav svoju pomoć i zagovor.

Naše narodne dame podarile su mlade princeze nekojim lijepim radnjama, dočim se već prije same nabavile nekoliko komada tih radnja.

Tržaniški slovenski krugovi sačinjavaju se većina za tu izložbu, te je već mnogo radnja rasprodano.

Zemljovidna karta na samoljake izbore u Istri. Po samoljake izbornom reda od god. 1908. razdijeljeni su izborci u pet razreda i tih kurija a svaki pojedini razred u izborne kotare. Sve to je

teško držati u glavi, jer su ti izborni kotari tako razdijeljeni, da u takav jedan spadaju mjesta i krajevi sasvim iz sjeverne Istre a biraju zastupnika zajedno sa onima iz južne Istre na otocima i obratno. Da se to lakše razumije i da svaki bude imao odmah pred očima izborne kotare Istre i po tome kako i koja mjesta i krajevi spadaju u jedan izborni kotar i koliko zastupnika bira u kojoj kuriji, izdala je naša tiskara Laginja i dr. u Puli takove dvie zemljovidne karte za cijelu Istru, na kojima su bojama i brojkama označeni izborni kotari i koliko zastupnika koji kotar bira. Takove karte su dvije: jedna za peti izborni razred obćenite kurije a druga za treći izborni razred gradskih kurije i za četvrti izborni razred ili kurije izvanjskih obćina. Po tim dvjema kartama moći će svatko lahko upoznati i vidjeti za svako mjesto u Istri u koji izborni kotar spada i za koliko zastupnika glasuje. Uz to su na tim kartama označene sve porezne obćine Istre kao i sudbeni i politički kotari.

Karte sačinjavaju jednu cjelinu knjžice „Izborni zakon za sabor Istre“ protumačen pitkimi načinom, kojeg smo našim predplatnicima u Istri poslali badava u zadnjem broju. Obadvie karte stoje 1 K, a Izborni zakon posebno 1 K, dakle oboje 2 K, a može se naručiti i svako za sebo. Oboje se naručuje u Tiskari Laginja i dr. u Puli; tko pošalje novac unapried, dobije franko oboje. U svaku prilučeno ček čekare, kojim se novac može poslati franko poštarine.

Listnica uredništva.

Oznaka iz Vrbanke — M. G. — Gosp. dr. M. Laginja je primio Vaše pismo i poučava Vam po nama ovo: sada su lepi dani i doba je, da se nelegiti nego radi u polju, goji trati i druge poljske radnje a uz to je pred vratima Ustrk pak se mladi i na kršćanske dužnosti i druga dobra djela, a ne baviti se sa „bonbonom“ od divojke i „zrcalom“ od mladice. — U mjesecu juniju još nam počinju izbori pak naš Franina i Jurina imaju pametnijega posla sada, a ne baviti se s bonbonom i zrcalom Dumi Viski i Kekinovima šantericami.

Poziv

Braćvo za Iteđnja i najmlađe : registrirana zadruga na ograničeno jamčenje u Omišlju obdržavat će dne 19. travnja 1914. na 4 sata po podne u društenim prostorijama svoju redovitu glavnu skupštinu sa sljedećim DNEVNIM REDOM:

1. Čitanje zapisnika zadnje glavne skupštine,
2. Izvješće upravnog odbora o djelovanju zadruge u god. 1913. i odluka o čistom dobitku.
3. Izvješće nadzornitva o zaključku računa za god. 1913.
4. Čitanje i odobrenje pravilnika za poslovanje nadzornitva,
5. Čitanje revizijskog izvješća.
6. Predlozi.

Omišalj, 30. III. 1914.

Uprava.



I razna moderna roba za malika i loša odjeća razabija se najviše cijene.

Zagoslavenska trgovina

F. Stormočki u Colju (Stajerska) br. 314.

Pišta po glavni cjevak o vide od točnu straci, koji se svakom pošalje badava. Za narudbu iz Srbije, Bugarske, Njemačke i Amerike treba samo poslati unapried.

Dr. Drag. Polikau, specijalista za gozne, venerične i ženske bolesti, otvorio je privatni ambulatorium u ulici Giulia br. 6, I. kat. — Ordinira od 2—3 1/2 po podne izim nedjelje i blagdana.

Napredak znanosti!

za liječenje sifilisa kao što i kožnih i spolnih bolesti.



Brzi i sigurno djelujući lijek, u tuzemstvu i inozemstvu potvrđen od mnogobrojnih svjedočbi kao kožne otkline, uretrit, zystis; kod upale disala akutnih i kroničnih bolesti itd. Sve spomenute bolesti liječe se najradikalnije sa

Casile confettis

po K 4— hutija.

Jezerovito liječenje sifilitičnih bolesti i njih posljedica jest „**Jeruhin Casile**“, a najboljim uspjehom proti onemoglosti, spolnoj nespoznobnosti, bolesti zglobova, neurasteniji i proti prolepu i spermatoriji, upali mokraće itd. Cijena **Jeruhin Casile** K 350 botica.

Za razjašnjenja i svaku drugu uputu obratiti se na ljekarnu **Lloyd** u Trstu na naslov g. N. Casile, koji će odgovoriti odmah uz diskretno održanje tajne.

„Casile“ ličkovi prodavaju se u svim ljekarnama U Puli ljekarna Wassermann, Costantini S. Pollicarpo i Ulka Pellegrini.

Skladište ljekarna Lloyd, Trst.

Na **obročno isplaćivanje**

Cijene bez utakmice!

Upravo pripjelo za proljetnu i ljetnu sezonu:

Odjela za gospodu i gospodje

najnovije vrati, engleska i bečka moda.

Nepromočivi ogrtači

na **gospodu i gospodje**

ukusni i vrlo elegantni.

Cijene umjerene

i kod obročnog tjedanskog odplaćivanja po K 2 ili mjesečnog odplaćivanja po K 8.

Baruch Rausch

ulica S. Felicita br. 4.

Dobro! Jeftino! Pravo!

„CROATIA“

osiguravajuća zadruga u Zagrebu. — Utemeljena god. 1884.

Centrala: Zagreb u vlastitij palati, ugao Marovske i Preradovićeve ulice. Podružnica u Trstu, via del Lavatolo br. 1. II. kat. — Telefon br. 2594. — Glavna zastupstva: Ljubljana, Noviad, Osijek, Rijeka i Sarajevo.

Ova zadruga prima uz povoljne uvjete sljedeća vrata osiguranja:

- I. Na ljudski život:
1. Osiguranja glavnica za slučaj doživljaja i smrti,
2. Osiguranja miraza,
3. Osiguranja životnih renta;
- II. Protiv štete od požara:
1. Osiguranja zgrada (kuća, gospodarskih zgrada, tvornica),
2. Osiguranja pokretalina (pokućstva, dućanske robe, gospodarskih strojeva, blaga i t. d.),
3. Osiguranja poljskih plodina (šita, sijena i t. d.);
- III. Protiv štete od plavljenja:
- Zadruga imovina u svim slučajima iznosi K 3.013.339 66
- Godišnji prihod premija i K 1.486.297 56
- Isplaćene odštete K 5.624.169 96

Specijalni posrednik i akviziteri namjeluju se uz povoljne uvjete. Potvorjenik za Pulu i okolice: Anto Iskra, Via Campo Marzio 5 I. kat.

POZIV
na redovitu glavnu skupštinu **Gospodarskog trgovačkog društva u Kastvu** registrirane zadruge na ograničeno jamčenje koja će se obdržavati dne 19. aprila 1914. u 3 sata po podne u prostorijama Frana Drnjevića u Rubeši broj 47 i broj 111.

- DNEVNI RED:**
1. Čitanje zapisnika o zadnjem glavnoj skupštini.
 2. Izvješće upravnog odbora.
 3. Izvješće nadzornog odbora.
 4. Promjena pravila.
 5. Slučajnosti.
- Odbor.

Jeftino česko PERJE za krevete

5 kg. novo čičano K 960, bolje K 12—
biele pakuljice čičane, 18— . . . 24—
kao anleg biele pakuljice čičane „30“ . . . 36—
Razabijte se franke posjećem.

Zamjenjuje se i prima natrag uz naknadu tovar troškova.

BENEDIKT SACHSEL, Lohen. br. 259
pošta PILSEN, Češka.

Austro-hrvat. parobrodarsko društvo na dionice u Puntu.

Plovidbeni red počam od 1. listopada do 31. prolca t. g.

Redovite pruge po Kvarneru.

Punat-Krk-Glavotok-Malinaka-Omišalj-Rieka svaki dan tamo i natrag.

Baška-Punat-Rieka svake srijedo i subote tamo, petak i utorki natrag.

Rieka - Opatija - Lovran - Rab svaki petak tamo i natrag.

Rieka - Opatija - Beli - Krk - Punat-Baška-Rab-Lošinjveš-Lošinjmal (ulica sv. Martin) Nerzine svake srijedo tamo, četvrtak natrag.

Rieka - Cirkvenica - Baška - Rab - Lošinjveš-Čikat-Lošinjmal svaki ponedjeljak tamo, utorki natrag.

Vrbanik-Šilo-Cirkvenica svaki dan tamo i natrag, utorki produženje do Rieko.

Plovidbeni redovi badava i franko.

Glavno odpravništvo:
na Rieci Riva Cristoforo Colombo 4, telefon 1264, — u Opatiji na gatu u vlastitom kiosku, telefon 272.